



В Балашихе организована проверка по факту смерти спортсмена в результате отравления



Следственным отделом по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области проводится проверка по факту смерти 33-летнего местного жителя.

По предварительным данным, 30 октября 2022 года спортсмен и его супруга в присутствии родственников почувствовали недомогание. В последующем мужчина скончался, а женщина до настоящего времени находится в больнице.

По предварительным данным эксперта смерть спортсмена наступила в результате отравления неустановленным веществом. Следователями с участием криминалиста проводится дополнительный осмотр места происшествия, изымаются предметы, имеющие значение для следствия, планируется назначение судебно-химической экспертизы. По результату комплекса, проведенных проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1736868>